

激情交响乐开启 2021 新篇章

“壹美整形”新年音乐会昨晚震撼奏响



一曲演奏完毕,观众报以热烈掌声。



小提琴演奏《查尔达什》。



1月4日晚上,“壹美整形”新年音乐会在淄博大剧院如期上演。



国家一级指挥家范焱倾情指挥。



演出开场,观众认真查看曲目单。

淄博1月4日讯 挥手告别极不平静的2020年,张开双臂拥抱崭新的2021年。1月4日晚上,“壹美整形”新年音乐会在淄博大剧院如期上演。在两个小时的时间里,来自中国广播电影交响乐团的音乐家们演奏了多首经典交响乐曲目,用音乐为大家送上新年的礼物和美好的祝福。

本次新年音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院有限公司主办,淄博壹美整形美容医院、淄博保利大剧院管理有限公司、大众日报淄博融媒体中心承办。

晚上6点50分许,已经有观众陆续进入淄博大剧院歌剧院。检票口处,工作人员根据新冠肺炎疫情防控的有关规定,进行严格检查。观众必须佩戴口罩、扫描健康通行码并且体温正常方能入场。

作为此次新年音乐会的演出团队,中国广播电影交响乐团成立于1949年4月,是新中国成立最早的国家级交响乐团之一,其朝气蓬勃、充满活力的演奏,在广大音乐爱好者中获得了极佳的口碑。作为中国唯一具有节日乐团风格的国家级专业院团,中国广播电影交响乐团首創了流行音乐、拉丁音乐、民谣、戏曲与交响乐的跨界融合,演奏风格多样,整体配合默契,演奏技巧高超,赢得了中外音乐界、艺术界以及广大观众的高度赞誉。

晚上7点30分,在充满欢快气氛的《轻骑兵序曲》中,新年音乐会拉开了序幕。伴随着激昂奋进的旋律,观众们如痴如醉,心情随之跌宕起伏。一曲《我的祖国》,现场爆发出热烈的掌声。

随后,几首来自约翰·施特劳斯的经典交响曲《春之声圆舞曲》《闲聊波尔卡》《拔弦波尔卡》又营造出轻松、愉快、活泼的氛围。《春之声圆舞曲》生动地描绘了大地回春、冰雪消融,一派生机的景象,宛如一幅色彩浓重的油画,永远保留住了大自然的春色;《拔弦波尔卡》因整部作品从头至尾都以短促的拨弦演奏得名,让人感觉轻快活跃。这些名曲,让观众对交响乐有了更深刻的了解和认识。

由《阿拉贡舞曲》《间奏曲》《序曲》组成的《卡门》组曲选段令观众印象深刻。《卡门序曲》是法国作曲家乔治·比才于1874年创作的歌剧《卡门》中的前奏曲,描写了欢乐气氛和斗牛士的英勇形象。曲目一开始,经典的旋律立刻把观众带到壮观的斗牛场面之中,人们仿佛看到了威武的斗牛士,听到了群众的喝彩声。

整场音乐会,观众们仿佛置身音乐的海洋,尽情享受交响乐带来的精彩视听感受。

在音乐会尾声,艺术家们演奏了《拉德斯基进行曲》,脍炙人口的旋律和铿锵有力的节奏,将现场气氛推向高潮。观众随着音乐节拍击掌合拍,现场气氛欢快而热烈。

在最后的返场阶段,一曲《我的祖国》让全场再次沸腾。当熟悉的旋律在这个美妙的夜晚响起,现场有不少观众轻声哼唱:“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸……”

悠扬的乐声响彻整个歌剧院,热烈的掌声久久不能平息。一个温暖而有力的声音仿佛在记者的耳畔响起:面对突如其来的新冠肺炎疫情,无数人以生命赴使命、用挚爱护苍生,将涓滴之力汇聚成磅礴伟力,构筑起守护生命的铜墙铁壁。一个义无反顾的身影,一次次心手相连的接力,一幕幕感人至深的场景,生动展示了伟大的抗疫精神。

在这样一个特殊的时期,举办这场交响音乐会也被赋予了一些特别的意义。“是对沉甸甸的2020年的铭记,更是对美好未来的期待和祝福。”前来欣赏音乐会的于先生说。

文化是一座城市的气质和灵魂,文化品位赋予城市活力与魅力。近年来,淄博市委、市政府高度重视文化事业的发展,文化名城建设不断迈向新高。“壹美整形”新年音乐会淄博观众在近距离领略交响乐艺术魅力的同时,也丰富了市民的文化娱乐生活。

值得一提的是,此次音乐会由国家著名指挥家范焱登台执棒。范焱是国家一级指挥,自1995年起任中国广播电影交响乐团常任指挥,他多次与海内外优秀演奏家及合唱团合作,录制了大量唱片和影视音乐,是一位才华横溢的杰出指挥家。在今晚的演出中,范焱的指挥细腻、技术娴熟,充满激情并富有张力。他以对音乐至深的感悟,引领着优秀的乐团,用音乐描绘出一幅幅诗情画意的“听觉图景”,给广大现场观众奉上了一场丰盛的视听盛宴。

其实,范焱曾多次受邀来淄博演出。“每次来淄博都感觉这座城市变化很大、发展很快,举办音乐会有助于提升城市的文化氛围。新冠肺炎疫情期间能够举行现场的音乐会本身就很有意义,我相信无论是音乐家还是观众都很幸福。”范焱说。大众日报淄博融媒体中心记者于魁 翟咏雪 高阳 王兵



音乐会演出现场。



观众用手机记录下这美好时刻。

相关链接

壹美整形美容医院简介

历经数十载的品牌积淀,2009年,张店区人民医院美容外科凤凰涅槃,淄博壹美整形美容医院为美而生,精于整形,专于美肤。精心打造美容外科、美容皮肤科、美容牙科、美容中医科等高品质科室,现已发展为山东壹美整形美容集团,总部设在淄博。目前已在淄博、青岛、烟台、济宁、日照、龙口等地开设连锁整形美容医院,并成为青岛医学院附院、潍坊医学院整形外科医院、大连医科大学美容医学院的教学基地。2019年,淄博壹美从华光路搬迁至柳泉路,以全球化的视野,接轨国际前沿医疗技术、

引进先进医疗设备,迎来厚积薄发更新换代的全新起航,努力打造鲁中地区规模最大、技术实力雄厚、塑美案例丰富的专业医疗美容医院。

在壹美整形,微小的改变成就点睛传奇,每一个细节都渗透着严谨和规范,每一例手术都在雕塑着美的艺术。美丽源于细节,细节源于用心,用心精于美丽,专于壹,精于美,壹人壹美,只此壹份,专属于您的美。这是壹美命名的由来,也是壹美人的不竭追求。

大众日报淄博融媒体中心简介

2020年8月25日,大众日报淄博融媒体中心正式启动,整合大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁网等大众报业集团驻淄媒体,构建全新传播平台。大众日报淄博融媒体中心旗下传播平台种类齐全,现拥有报、网、端、微等9大平台70+发布端口,融媒体用户超过500万人,覆盖淄博、滨州、东营等鲁中地区1000多万人口,不仅是淄博市委、市政府重点关注的舆论阵地,也是省委、省政府关注舆情的重要平台。

大众日报淄博融媒体中心将以“一面旗帜、一支队伍、一个号令、一个标准”为指导,以内容建设为根本、先进技术为支撑、

创新管理为保障,通过流程优化、平台再造,推动内部各种媒介资源、生产要素有效整合,推动信息内容、技术应用、平台终端、人才队伍共享融通,实现各平台在内容、渠道、经营、管理等方面的深度融合,努力打造全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体。

站在省级报赋于的更高平台上,大众日报淄博融媒体中心将紧紧围绕淄博市委、市政府中心工作,突出“媒体+政务+服务”的功能定位,让更多淄博声音在省平台回响,为全力建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市贡献更大的力量。



扫描二维码,观看音乐会直播回放